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Mẫu hóa: 
	CÔNG TY CP ĐẦU TƯ                   XÂY DỰNG TÂY ĐÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
---------------

	        Số: 01
	Thanh Hóa, ngày 01 tháng 01 năm 2022


ĐƠN ĐỀ NGHỊ CẤP PHÉP THI CÔNG CÔNG TRÌNH THIẾT YẾU
Cấp phép thi công xây dựng công trình: Đường ống cấp nước sạch trong phạm vi bảo vệ kết cấu giao thông đường bộ tuyến QL.47, đoạn Km65+00-Km66+00, đại phận xã Thọ Xương huyện Thọ Xuân.
Kính gửi: Sở Giao thông vận tải Thanh Hóa.
Căn cứ Thông tư số 50/2015/TT-BGTVT ngày 23/9/2015 của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 11/2010/NĐ - CP ngày 24/2/2010 của Chính phủ quy định về quản lý và bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ; Thông tư số 35/2017/TT-BGTVT ngày 09/10/2017 của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải; Thông tư số 13/2020/TT-BGTVT ngày 29/6/2020 của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải; Thông tư số 39/2021/TT-BGTVT ngày 31/12/2021 của Bộ trưởng Bộ Giao thông vận tải;
	- Căn cứ Văn bản chấp thuận số: 25/TCĐBVN-QLBTĐB  ngày 01 tháng 12 năm 2021 của Tổng cục Đường bộ Việt Nam (tên cơ quan quản lý đường bộ có thẩm quyền chấp thuận) về việc chấp thuận xây dựng công trình (tên công trình đề nghị chấp thuận, cấp phép thi công).
[bookmark: _GoBack]	- Công ty CP đầu tư xây dựng Tây Đô đề nghị được cấp phép thi công công trình Đường ống cấp nước sạch trong phạm vi bảo vệ kết cấu giao thông đường bộ tuyến QL.47, đoạn Km65+00-Km66+00, đại phận xã Thọ Xương huyện Thọ Xuân (công trình đã được cơ quan có thẩm quyền chấp thuận xây dựng), thời gian thi công bắt đầu từ ngày 01 tháng 01 năm 2022 đến hết ngày 01 tháng 05 năm 2022.
	Xin gửi kèm theo các tài liệu sau:
	- Văn bản chấp thuận xây dựng hoặc chấp thuận thiết kế công trình của cơ quan quản lý đường bộ có thẩm quyền (bản sao có xác nhận của Chủ đầu tư).
	- 02 (hai) bộ hồ sơ bản vẽ thiết kế thi công và biện pháp tổ chức thi công đã được cơ quan có thẩm quyền phê duyệt (bản chính); nội dung hồ sơ (có hướng dẫn chi tiết kèm theo). 
	- Quyết định phê duyệt Thiết kế bản vẽ thi công (bản chính).
	- Công ty CP đầu tư xây dựng Tây Đô: xin cam kết tự di chuyển hoặc cải tạo công trình và không đòi bồi thường khi ngành đường bộ có yêu cầu di chuyển hoặc cải tạo công trình thiết yếu phục vụ cải tạo, nâng cấp tuyến đường.
	- Công ty CP đầu tư xây dựng Tây Đô: xin cam kết thực hiện đầy đủ các biện pháp bảo đảm giao thông thông suốt, an toàn theo quy định, hạn chế ùn tắc giao thông đến mức cao nhất và không gây ô nhiễm môi trường.
	- Công ty CP đầu tư xây dựng Tây Đô: xin cam kết thi công theo đúng Hồ sơ thiết kế đã được phê duyệt và tuân thủ theo quy định của Giấy phép thi công. Nếu thi công không thực hiện các biện pháp bảo đảm giao thông thông suốt, an toàn theo quy định, để xảy ra tai nạn giao thông, ùn tắc giao thông, ô nhiễm môi trường nghiêm trọng,  Công ty CP đầu tư xây dựng Tây Đô chịu trách nhiệm theo quy định của pháp luật.
	- Địa chỉ liên hệ: Khu phố X, Thị trấn A, huyện B, Thanh Hóa
	- Số điện thoại: 0913xxxxxx
	 Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu VT.
	GIÁM ĐỐC
    
Ký, đóng dấu (nếu có)
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M ? u hóa:    

CÔNG TY CP Đ ? U TƯ                     XÂY D ? NG  TÂY   ĐÔ  C ? NG HÒA XÃ H ? I CH ?  NGH I A VI ? T NAM   Đ ? c l ? p  -   T ?  do  -   H ? nh phúc     ---------------  

         S ? :   01  Thanh Hóa, ngày   01  tháng   01   năm   2022  

ĐƠN Đ ?   NGH ?   C ? P PHÉP THI CÔNG CÔNG TRÌNH   THI ? T Y ? U   C ? p phép thi công   xây d ? ng  c ông  trình :  Đư ? ng  ? ng c ? p nư ? c s ? ch trong ph ? m vi  b ? o v ?  k ? t c ? u giao thông đư ? ng b ?  tuy ? n QL.47, đo ? n Km65+00 - K m66+00, đ ? i  ph ? n xã Th ?  Xương huy ? n Th ?  Xuân .   Kính g ? i:  S ?  Giao thông v ? n t ? i Thanh  Hóa .   Căn c ?   Thông tư s ?   50/2015/TT - BGTVT ngày 23/9/2015 c ? a B ?   trư ? ng B ?   Giao  thông v ? n t ? i  hư ? ng d ? n th ? c hi ? n m ? t s ?   đi ? u c ? a Ngh ?   đ ? nh s ?   11/2010/NĐ  -   CP  ngày 24/2/2010 c ? a Chính ph ?   quy đ ? nh v ?   qu ? n lý và b ? o v ?   k ? t c ? u h ?   t ? ng giao  thông đ ư ? ng b ? ;  Thông tư s ?   35/2017/TT - BGTVT ngày 09/10/2017 c ? a B ?   trư ? ng B ?   Giao thông v ? n t ? i;  Thông tư s ?   13/2020/TT - BGTVT ngày 29/6/2020 c ? a B ?   trư ? ng B ?   Giao thông v ? n t ? i;  Thông tư s ?   39/2021/TT - BGTVT ngày 31/12/2021  c ? a B ?   trư ? ng B ?   Giao thông v ? n t ? i ;     -   Căn c ?   Văn b ? n  ch ? p thu ? n s ? :   25/ TCĐBVN - QLBTĐB     ngày   01  tháng   12  năm   2021  c ? a   T ? ng c ? c Đư ? ng b ?  Vi ? t  Nam   (t ê n   c ơ   q u a n   q u ? n   l ý   đ ư ? n g   b ?  có th ? m quy ? n   ch ? p thu ? n )  v ?  vi ? c  ch ? p thu ? n xây d ? ng công trình  (tên công trình  đ ?  ngh ?   ch ? p thu ? n,  c ? p  phép thi công ).     -   Công ty   CP  đ ? u tư xây d ? ng  Tây   Đô   đ ?  ngh ?  đư ? c c ? p phép thi công  công trình  Đư ? ng  ? ng c ? p nư ? c s ? ch trong ph ? m vi b ? o v ?  k ? t c ? u giao thông  đư ? ng b ?  tuy ? n QL.47, đo ? n Km65+00 - K m66+00, đ ? i ph ? n xã Th ?  Xương huy ? n  Th ?  Xuân   ( công trình  đ ã  đư ? c cơ quan có th ? m quy ? n ch ? p thu ? n xây d ? ng) ,   t h ? i  gian thi công b ? t đ ? u t ?   ngày  01   tháng 01   năm  2022   đ ? n h ? t ngày  01  tháng   05   năm  2022 .     Xin g ? i kèm theo các tài li ? u sau:     -   Văn b ? n ch ? p  thu ? n xây d ? ng ho ? c ch ? p thu ? n thi ? t k ?  công trình c ? a cơ  quan qu ? n lý đ ư ? ng b ?  có th ? m quy ? n   (b ? n sao có xác nh ? n c ? a Ch ?  đ ? u t ư ).     -   02 (hai) b ?  h ?  sơ b ? n v ?  thi ? t k ?  thi công và bi ? n pháp t ?  ch ? c thi công đ ã  đư ? c cơ quan có th ? m quy ? n phê duy ? t (b ? n chí nh) ; n ? i dung h ?  sơ  (có   hư ? ng d ? n  chi ti ? t kèm theo ) .      -   Quy ? t đ ? nh phê duy ? t  Thi ? t k ?  b ? n v ?  thi công   (b ? n chính).     -   Công ty   CP  đ ? u tư xây d ? ng  Tây   Đô : xin cam k ? t t ?  di chuy ? n ho ? c c ? i  t ? o công trình và không  đ òi b ? i thư ? ng khi ngành đư ? ng b ?  có yêu c ? u di chuy ? n ho ? c  c ? i t ? o   công trình thi ? t y ? u  ph ? c v ?  c ? i t ? o, nâng c ? p tuy ? n đư ? ng .  

