

Hướng dẫn hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công
	1. Nội dung bản vẽ thiết kế thi công thể hiện quy mô công trình, hạng mục công trình biển quảng cáo trong phạm vi bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ và các nội dung quy định: 
 (1) Bản vẽ thiết kế của dự án đầu tư, hồ sơ thiết kế công trình (thiết kế kỹ thuật hoặc thiết kế bản vẽ thi công), báo cáo kinh tế - kỹ thuật công trình biển quảng cáo bao gồm các thông tin về vị trí và lý trình công trình đường bộ tại nơi xây dựng công trình; bản vẽ thể hiện diện tích, kích thước công trình biển quảng cáo trên mặt bằng công trình đường bộ và trong phạm vi đất dành cho đường bộ; bản vẽ thể hiện mặt đứng và khoảng cách theo phương thẳng đứng từ công trình bên trên đến bề mặt công trình đường bộ, khoảng cách theo phương ngang từ cột, bộ phận khác của công trình biển quảng cáo đến mép ngoài rãnh thoát nước dọc, mép mặt đường xe chạy hoặc mép ngoài cùng của mặt đường bộ; thiết kế kết cấu và biện pháp thi công hoàn trả công trình đường bộ trong phạm vi đất dành cho đường bộ bị đào hoặc ảnh hưởng do thi công công trình biển quảng cáo.
(2) Đối với công trình biển quảng cáo xây dựng trong phạm vi dải phân cách giữa của đường bộ, ngoài hồ sơ quy định tại mục (1) phải có thông tin về khoảng cách theo phương thẳng đứng từ công trình đến bề mặt dải phân cách giữa, từ công trình biển quảng cáo đến mép ngoài dải phân cách giữa.
[bookmark: _GoBack]	2. Biện pháp tổ chức thi công thể hiện phương án thi công, phương án bảo đảm an toàn trong thi công xây dựng, an toàn giao thông và tổ chức giao thông.
